
Пакет №60. МЕДИЧНИЙ ОГЛЯД ОСІБ, ЯКИЙ ОРГАНІЗОВУЄТЬСЯ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ЦЕНТРАМИ КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ 

ПІДТРИМКИ 

Підстави надання послуги: картка обстеження та медичного огляду або картка медичного 

огляду кандидата на навчання у ВВНЗ, або картка медичного огляду призовника, або 

направлення керівника Територіального центру комплектування та соціальної підтримки або 

направлення командира військової частини, у якій військовозобов’язаний/резервіст виявив 

бажання проходити військову службу або направлення керівника підрозділу, в якому 

проходить військову службу військовослужбовець, відповідно до Положення про 

проходження військової служби (навчання) військовослужбовцями Державної служби 

спеціального зв'язку та захисту інформації України, затвердженим Указом Президента 

України від 31 липня 2015 року № 463/2015. 

 

Обсяг медичних послуг, який надавач зобов’язується надавати за договором відповідно 

до медичних потреб пацієнта/пацієнтки (специфікація) 

1.     Проведення огляду мультидисциплінарною командою лікарів-спеціалістів військово- 

лікарської комісії (ВЛК) особи визначених категорій відповідно до нормативно-правових актів 

(НПА). 

2.     Проведення лабораторних досліджень, зокрема: 

а. загальний аналіз крові; 

b. загальний аналіз сечі; 

с. група крові та резус-належність; 

d. серологічний аналіз: антитіла до вірусу імунодефіциту людини (ВІЛ), антитіла до вірусу 

гепатиту "С" (anti-HCV); 

e. антиген до вірусу гепатиту "В" (HBsAg); 

f. реакція мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном (RW); 

g. глюкоза в цільній крові або сироватці крові (за показаннями та особам старше 40 років 

обов’язково). 

3.  Проведення інструментальних досліджень, зокрема: 

а. рентгенологічних обстежень органів грудної клітки; 

b.   електрокардіографічних; 

c.   ультразвукових досліджень (за показаннями); 

d.   вимір внутрішньоочного тиску (за показаннями та особам старше 40 років обов’язково); 

е.   рентгенографія біляносових пазух (за показаннями). 

4.   Направлення особи за наявності показань в інші структурні підрозділи ЗОЗ або інші ЗОЗ 

для проведення необхідних консультувань та обстежень, а також для надання спеціалізованої 

медичної допомоги у разі потреби для встановлення, уточнення або спростування  діагнозу. 

5.   Оцінка вакцинального статусу особи та її направлення у разі потреби на проведення 

профілактичних щеплень відповідно до календаря профілактичних щеплень. 

6.   Оформлення проєктів довідок та формування медичних висновків про 

придатність/непридатність до військової служби.   
 


